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ИЗВЕШТАЈ О ОБЕЛЕЖАВАЊУ ЈУБИЛЕЈАШКОЛЕ - 40
ГОДИНА ПОСТОЈАЊА

Ове године, наша школа је прославила велики јубилеј – четири деценије
постојања, рада, одрастања и трајања у срцима генерација које су кроз њу
прошле. У духу тог значајног датума, недеља јубилеја била је посвећена сећању,
стваралаштву, пријатељству, знању и заједништву. Пет тематских дана
обележило је пет вредности које су темељ нашег школског живота – љубав,
знање, уметност, наука и традиција. Сваког дана, ходницима школе одзвањала
је радост – дечји смех, песма, кораци некадашњих и садашњих ђака, речи
захвалности и поноса. Сваки сегмент програма био је пажљиво осмишљен како
би показао да је школа више од места где се учи – она је дом у коме се расте,
пријатељство које траје и огледало времена које спаја прошлост и будућност.

Јубилеј је обележен низом активности које су, кроз пет тематских дана,
оживеле све лепоте школског духа:

1. Понедељак, 20. октобар 2025. године: „Прошлост с поносом ‒

будућност с визијом”

2. Уторак, 21. октобар 2025. године: „Четрдесет година знања ‒ темељ за

будућност”

3. Среда, 22. октобар 2025. године: „Школа кроз године ‒ за бољу и

лепшу будућност”

4. Четвртак, 23. октобар 2025. године: „Темељи знања ‒ крила

будућности”

5. Петак, 24. октобар 2025. године: „Уједињене нације ‒ мост одрастања

за све генерације”



ПРВИ ДАН – У ЗНАКУ СПОРТА, РАДОСТИ И ДЕЧЈЕГ ОСМЕХА

Први дан прославе великог јубилеја наше школе започео је у знаку
спорта, радости и дечјег осмеха. Спортска сала била је испуњена узбуђењем,
навијањем и ведрим гласовима ученика трећег и четвртог разреда непарне
смене, учитељица Биљане Мунишић, Весне Остојић, Татјане Пешић,
Драгане Албор и Драгане Павловић. Са пуно енергије, ентузијазма и правог
такмичарског духа, ученици су учествовали у спортским активностима које је
осмислила и водила учитељица Катарина Ћосић Ал Саид.

Такмичили су се у савладавању полигона, надметали у брзини,
прецизности и сналажљивости, али је изнад свега блистала другарска подршка,
фер-плеј и радост због заједничког успеха. На том пољу, сви су били победници
– а заслужене дипломе које су добили представљале су симбол њиховог труда,
залагања и лепог понашања.



Дан је крунисан раскошном приредбом ученика нижих разреда која је
изазвала бројне осмехе, али и понеку сузу радосницу. Сценом су владали
шарени костими, песма, плес и речи пуне љубави. Учитељице обе смене – Сања
Сворцан Поповић, Татјана Вујовић Ћулум, Оливера Борковац, Мирјана
Симеуновић, Јелена Судимац, Тијана Нишевић, Весна Ристић, Марија
Божовић, Ана Радивојевић, Зорица Пјешчић, Татјана Пешић, Драгана
Албор, Драгана Павловић, Мара Новаковић, Исидора Симоновски, Ивана
Илић и Мирјана Кушић – дале су свој немерљив допринос, показавши колико
љубави, стрпљења и срца улажу у сваки дан проведен са својим ученицима.

Приредба је била прави празник емоција – дечји гласови испунили су
школу топлином, а публика је аплаузом наградила сваку реч и сваки покрет.
Вредну техничку подршку пружили су наставник музичке културе Слободан
Станковић и наставник физике Алекса Кљајић, који су својом посвећеношћу
допринели да све протекне савршено.

Тако је први дан обележавања четрдесет година наше школе протекао у
духу игре, заједништва и љубави – баш онако како и приличи школи која већ
четири деценије чува дечје снове, расте са својим ученицима и ствара
незаборавне успомене.



ДРУГИ ДАН – САЈАМ НАУКЕ

Други дан обележавања јубилеја био је у знаку знања, радозналости и
открића. Школа је тога дана оживела као прави научни центар – ходници су
постали лабораторије, учионице експерименталне радионице, а ђаци – мали
истраживачи који су са пуно радости и узбуђења представљали своје пројекте и
знања.

Под називом „Сајам науке”, овај дан је објединио бројне наставне
предмете и показао да наука није само у књигама – она је свуда око нас, у
природи, технологији, покрету и машти.

Биологија и хемија

На штанду биологије, који је са пуно креативности осмислила
наставница Нина Крстонијевић Живановић, посетиоци су могли да виде
праву малу лабораторију живота. Ерупција вулкана, прављење слајма, бојење
листова купуса, изолација хлорофила и чак дисекција рибе – само су неки од
експеримената који су одушевили све присутне. Посебну пажњу привукли су
столови за микроскопирање и презентацију биолошких модела, као и богато
украшени панои које су припремили ученици.

У сарадњи са биолозима, наставница хемије, Зорана Поповић, је са
ученицима седмог разреда извела више експеримената који су повезали хемију
и биологију – од прављења вулкана реакцијом сирћета и соде бикарбоне, преко
„невидљивог мастила” са куркумом, до плаката „Најелементи” и цитата
познатих хемичара. Ученици петог разреда (5/1) су са наставником Милошем
Козићем, у духу еколошке свести, направили играчке од старих пластичних
флаша – показујући да се и од отпада може створити нешто лепо и корисно
(пројекат рециклаже).



Математика

Наставници Бора Пешић, Милан Ристић, Весна Мацура и њихове
колеге представили су тему „Бројеви кроз древне цивилизације”. Ученици су
приказивали начине на које су Римљани, Грци, Египћани, Маје, Арапи и
Словени бележили бројеве, са посебним нагласком на бројевима 40, 1985 и 2025,
који симболично повезују историју школе. Штанд математике био је спој
историје и логике, културе и бројки – прави доказ да је математика универзални
језик света.

Историја

На штанду историје, ученици су оживели живот и дело највећих светских
научника. Под вођством наставника Андријане Влаховљак, Ане Поповић и
Милана Ристића, ученици су припремили изложбу плаката посвећених
Марији Кири, Алберту Ајнштајну, Николи Тесли и Михајлу Пупину.
Наставница Андријана је, заједно са својим ученицима из одељења 8/1, одржала
угледне часове у млађим разредима, чиме је на диван начин повезала генерације
– старији су млађима преносили љубав према науци и истраживању, а оно што
је најбитније: савладали су древно рачунање времена.



Техника и технологија

Под мотоом „Наука покреће свет, технологија чини живот лакшим”,
штанд технике и технологије представио је јединствен спој традиције и
савремености. Ученици су приказали макете кућа у моравском, шумадијском
и војвођанском стилу, направљене од природних материјала – дрвета, сламе и
блата. Под слоганом „Градимо паметно, учимо из прошлости – традиција +
технологија”, подсетили су нас да наука почиње из посматрања природе и
људске потребе да ствара. Посетиоци су могли да виде и струјно коло,
двотактни мотор и редуктор са зупчаницима различитог пречника, уз
слогане: „Технологија која вуче јаче”, „Снага воде, моћ механике” и „Затворено
коло, отворене могућности”. Поменуто су реализовали наставници: Биљана
Градојевић, Весна Лукић, Зоран Гргур, Небојша Миленковић и Душко
Гаврић.

Физика и информатика

Штанд физике и информатике наставника Алексе Кљајића
привукао је највише радозналих погледа. Ученици су демонстрирали кретање
робота и дронова по полигонима, као и прави „роботски фудбал” који је
изазвао одушевљење публике. Наставници физике, Ана Марјановић и Алекса



Кљајић су приредили су незаборавно искуство свим ученицима, реализујући
прави спектакл – експерименти попут Теслине кугле, Торња за бежични
пренос енергије, инфлуентне машине, наелектрисања тела и пражњења
струје у гасовима оживели су науку у најлепшем светлу. Све је било у духу
генијалности Николе Тесле – инспиративно, ефектно и магично.

Актив информатике и рачунарства (Оливера Остојић и Весна
Игњатовић) представио је више интерактивних активности које су обухватале
примену савремених технологија у настави. Ученици су користили апликацију
Quiver, уз помоћ које су оживљавали своје обојене цртеже планета, вулкана,
животиња, дигестивног система, ланца исхране и кружења воде у природи у
проширеној стварности. Помоћу VR наочара истраживали су Сунчев систем,
морско дно и уживали у авантурама са Петром Паном. У апликацији Mozaik 3D
– забавно учење ученици су имали прилику да проучавају тродимензионалне
моделе из различитих области: – из информатике – делове рачунара, начин рада
процесора, интернет мрежу и сајбер безбедност; – из историје – античке
цивилизације, средњовековне градове и историјске личности; – из технике и
технологије – електрична кола, машине, алате, саобраћајна средства и изворе
енергије; – из хемије – структуру атома и молекула, хемијске елементе, реакције
и агрегатна стања материје. Коришћена је и апликација HeyGen, уз помоћ које
су ученици на креативан начин „оживели” ликове Новака Ђоковића, Михајла
Пупина и Николе Тесле као дечаке, који су у видео-презентацијама говорили о
својим сновима и интересовањима из детињства. Активност је реализована са
циљем подстицања истраживачког духа, креативности и развијања дигиталних
компетенција ученика.



Анимације

Наставница ликовне културе, Светлана Јаћовић, припремила је
различите радионице: 3D модели, анимације, употребу вештачке интелигенције
и коришћење VR наочара приказавши деци различите виртуелне светове.

Други дан прославе показао је да је наука радост откривања, игра разума
и маште, али и пут који нас води ка бољем, паметнијем и креативнијем свету.
На „Сајму науке” сваки ученик је био мали истраживач, сваки наставник ментор
и вођа, а сваки тренутак – доказ да знање заиста покреће свет.

ТРЕЋИ ДАН – НАШАШКОЛА КРОЗ ВРЕМЕ, СЕЋАЊА И
СТВАРАЛАШТВО

Трећи дан прославе био је посвећен школи самој – њеној прошлости,
садашњости и будућности. Тога дана, ходници су постали галерија успомена,
просторија за размишљање, али и место где се осетила дубока повезаност
генерација које су у њој одрастале.



Историјски и географски поглед на школу

Наставница историје Андријана Влаховљак са својим ученицима
седмог разреда припремила је занимљиве плакате о четрдесетогодишњем
развоју школе, подсетивши нас на најзначајније тренутке који су обележили
њен раст и напредак. Један од паноа био је посвећен 1985. години – години
оснивања школе. На њему су се нашле најважније домаће и светске вести,
културни догађаји, филмови, песме, серије, игре и познате личности рођене те
године – као живописна слика времена у коме је наша школа почела своју
мисију.

Наставник географије Сергеј Комазец је, заједно са ученицима шестог
разреда, приказао природне одлике насеља Церак Виногради, као и пано на
тему „Просторно културно-историјска целина насеља Церак Виногради”,
док је наставница Маријана Томић са својим ученицима припремила посебан
пано који је представио Церак као културно добро, истичући значај окружења
у коме школа постоји и расте.

Изложбе, сећања и уметност

Посебно место заузела је фотографска изложба која је, кроз низ старих
и нових фотографија, приказала како се школа мењала – зидови, учионице,
двориште, али и лица генерација ученика и наставника који су јој дали душу. Уз



фотографије су изложена и писма бивших ученика, испуњена захвалношћу,
нежношћу и сећањима која никада не бледе. Изложбу фотографија и писама
припремила наставница српског језика и књижевности, Јована Лазовић
Ружичић.

Ликовни и литерарни радови

Талентовани ученици су својим ликовним и литерарним радовима на
српском, енглеском и француском језику показали како виде своју школу – као
место пријатељства, маште и нових почетака. На крају дана, најуспешнијима су
уручене дипломе:

Литерарни конкурс:
1. место – Реља Миковић (3/2)
1. место – Петра Ратковић (7/5)

Ликовни конкурс – млађи узраст:
1. Миња Миковић (1/4)
2. Ана Поповић (2/6)
3. Николај Бањеглавић (4/1)

Ликовни конкурс – старији узраст:
1. Сава Миланковић (6/3)
2. Теодора Пешић (8/2) и Павле Бига (8/6)
3. Константин Ал-Фатал (5/7)

Литерарне радове на српском, енглеском и француском језику (тема: Да
моја школа прича - шта би нам рекла? и Да сам ја председник Уједињених
нација), у холу школе поставила наставница српског језика и књижевности,
Јована Лазовић Ружичић, након што јој је радове на француском језику
доставила наставница Јадранка Шаренац, а на енглеском језику Ивана
Рашета, Мирјана Марјановић и Миња Јованчић. Литерарну секцију водиле
наставнице српског језика и књижевности, Тијана Вучић Дражић и Мирјана
Гобељић. Ликовне радове (Школа кроз године) изложиле наставнице ликовне
културе - Славица Тодорић и Светлана Јаћовић.



Симбол раста – садња дрвета

Један од најемотивнијих тренутака био је чин садње дрвећа у школском
дворишту, код фискултурне сале. Простор је уредио Иван Стојадиновић,
родитељ ученице 3/3, а засађено је више врста дрвећа као симбол новог раста,
снаге и трајања школе. Баш као што је некада, 1985. године, посејано семе
знања у виду платана, тако је сада посађено разнолико дрвеће које ће расти
заједно са новим генерацијама ученика.



Спортски дух и тимска игра

Да без игре нема прославе, показала је и утакмица у одбојци између
наставника и ученика. Атмосфера је била препуна смеха, навијања – симбол
односа међусобног поштовања који влада у нашој школи. Наставници: Милија
Бугарчић, Милан Панчић, Александар Филиповић, Горан Стевановић, Душко
Гаврић, Мирјана Марјановић, Мирјана Гобељић, Андријана Влаховљак,
Катарина Ћосић Ал Саид, Ана Радивојевић, Борис Закић и Ана Марјановић
одиграли су утакмицу за памћење против ученика седмог и осмог разреда.



Вече беседништва

Дан је заокружен уз Вече беседништва, коју је осмислила наставница
српског језика и књижевности, Марина Стојановић. Њене беседнице су,
снагом речи, пробудиле емоције, понос и припадност, подсетивши све колико
реч може да буде моћна када долази из срца. Снага беседе лежи у моћи речи да
покрене људе, да им отвори срца и умове. Добра беседа не убеђује силом, већ
истином и осећањем које преноси. Беседништво је уметност која спаја мисао и
емоцију, знање и надахнуће. Кроз њу човек не само да говори, већ и гради
мостове разумевања, оставља траг у душама слушалаца и подсећа да реч, када је
искрена и мудра, може променити свет.

Трећи дан прославе био је попут отворене књиге – странице су мирисале
на прошлост, а речи и слике говориле су о љубави према школи. Тога дана, сви
смо се још једном уверили да школа све памти, да школа увек расте и воли.



ЧЕТВРТИ ДАН - ПРЕМИЈЕРА ФИЛМА

Вођени темељима знања који су крила будућности, четврти дан
јубилеја био је један од најсвечанијих и најемотивнијих тренутака целе недеље.
Тога дана, наша школа је кроз филмску премијеру „Корени и крила” оживела
своју историју, људе и године које су је обликовале.

Филм нас је вратио у време настанка школе, подсетио на прве кораке, на
радост и труд генерација које су градиле темеље знања и васпитања. Уронивши
у причу о раду, времену и осмесима, проживели смо изнова четири деценије
пуне учења, успомена и заједништва. Кроз пажљиво осмишљене кадрове,
препознали смо и старе учионице и нове почетке, али и оно што школу највише
краси – људе који чине њену душу.

Аутор видеа, камере, монтаже и режије био је Алекса Кљајић, који је
предано и са великом посвећеношћу радио на сваком детаљу филма, како би



свако поглавље наше школске приче оживело на екрану са пуним сјајем.
Помоћник режије и сценариста била је Јована Лазовић Ружичић, која је
водила рачуна о сваком детаљу како би сви и све било у потпуности
обухваћено филмом, а наративни текст, који је својом топлином водио публику
кроз филм, такође је писала и с пажњом осмислила Јована Лазовић Ружичић.
Глас који је дао посебан тон целој причи био је глас нараторке Мирјане
Гобељић, чија је интерпретација унела дубину и емоцију у сваку реч.

Премијера је одржана 23. октобра 2025. године у Културном центру
Чукарица, пред бројним званицама, бившим радницима и пензионерима,
представницима Савета родитеља, колегама и пријатељима школе. Атмосфера је
била испуњена поносом, сетом и захвалношћу. Свако је у филму нашао делић
себе – једну слику, једну успомену, један тренутак који вечно траје. Вече је
завршено поздравном речју директорке школе, Весне Радовановић
Пеневски, која је са пуно емоција захвалила свима који су допринели да се овај
значајан јубилеј обележи достојанствено, као и коктелом за све присутне, у
духу заједништва, пријатељства и поноса што припадамо истој школској
породици.



Учесници у филму: Весна Радовановић Пеневски, Весна Марковић, Сања
Томановић Петронић, Бранкица Милентијевић, Драгана Ћурчић, Душанка
Бугариновић, Љиљана Праизовић, Весна Огњановић, Гордана Милин, Сања
Сворцан Поповић, Јелена Ковачевић, Марина Стојановић, Јована Војиновић,
Татјана Вујовић Ћулум, Ана Лукић, Ружица Младеновић, Марија Голубовић,
Оливера Борковац, Мирјана Симеуновић, Весна Ристић, Јелена Судимац,
Марија Божовић, Ана Радивојевић, Зорица Пјешчић, Татјана Пешић, Мара
Новаковић, Предраг Шућур, Драгана Павловић, Исидора Симоновски, Наташа
Чолић, Биљана Мунишић, Драгана Морача, Весна Остојић, Ивана Илић,
Мирјана Кушић, Катарина Миљковић, Нина Крстонијевић Живановић, Ивана
Голуб, Зора Миленковић, Снежана Раденовић, Теодора Андесилић, Јелена
Ћорић, Ивана Настић, Емилија Петровић, Милан Сретић, Бранислава
Црноглавац, Радмила Милосављевић, Мирјана Гобељић, Марина Парезановић,
Тијана Вучић Дражић, Јована Лазовић Ружичић, Мирјана Марјановић, Ивана
Сушић, Ивана Рашета, Данијела Аврамовић, Миња Јованчић, Јадранка Шаренац,
Наташа Перишин, Тања Пешић, Ана Поповић, Андријана Влаховљак, Маријана
Томић, Гордана Тодосијевић, Сергеј Комезац, Ана Марјановић, Алекса Кљајић,
Александра Микић, Зорана Поповић, Милош Козић, Бора Пешић, Милуника
Јеверичић, Милан Ристић, Весна Мацура, Борис Закић, Зоран Гргур, Биљана
Градојевић, Весна Лукић, Слободан Станковић, Славица Тодорић, Светлана
Јаћовић, Тања Радановић, Тома Ивковић, Горан Стевановић, Милија Бугарчић,
Александар Филиповић, Јелена Илић, Марта Арсовић, Марко Батур, Ненад
Петровић, Љиљана Стекић, Винка Ђунисијевић, Бранка Плавшић Видаковић,
теткице и домари; ученици: Софија Вукотић, Лена Маџаревић, Теодора
Радоњић, Николина Бојоска, Душан Жутић, Ђорђе Мијатовић, Вук Бабић, Олга
Ђорђевић, Анђела Перовић, Михајло Благојевић, Луна Бојић Ћирковић, Мања
Сивчев, Стефан Кунић; одељења: 1/1, 1/5, 1/7, 2/6, 3/2, 5/1, 5/2, 5/3, 5/4, 5/5, 5/6,
5/7, 7/1, 7/3, 7/5, 7/7, 8/3, 8/5, 8/1…

Премијером филма „Корени и крила” четврти дан још једном је потврдио
да наша школа носи темеље знања и традицију, а ученицима и
наставницима пружа крила за будућност. Тога дана сви смо се уверили
колико је важно чувати успомене, славити постигнућа и градити школу у којој
прошлост инспирише, садашњост радује, а будућност обећава нове успехе.

Захваљујемо се удружењу Културни церак и Драгану Одаловићу на
уступљеним фотографијама, које су коришћене у појединим сценама у филму.



ПЕТИ ДАН - ЗАВРШНА ПРИРЕДБА

Пети, последњи дан јубилеја био је посвећен слободи изражавања,
таленту и заједништву, а свечана сала школе постала је место где су речи, боје
и слике оживеле све што школа представља – не само као зграду, већ као дом и
породицу. Под називом „Уједињене нације – мост одрастања за све
генерације”, приредба је била кулминација четири дана обележавања, тренутак
у коме смо гостима открили не зидове и клупе, већ срца и успомене кроз
учионицу времена.

Ученици су се данима припремали уз своју наставницу српског језика и
књижевности, Јовану Лазовић Ружичић, са осмехом и неизмерном радошћу.
Пробе су биле испуњене песмом, смехом и дружењем уз колаче, кифлице,
слаткише и сланише, што је додатно улепшало сваки тренутак рада. Посебну
помоћ на одређеним пробама указале су наставнице Марина Парезановић и
Радмила Милосављевић.



Сценарио су осмислиле Јована Лазовић Ружичић и Емилија Петровић.
Бранислава Црноглавац је припремала рецитаторе, док је Ивана Настић
написала једночинку о библиотеци. Комплетну сцену и изглед представе
осмислила је Јована Лазовић Ружичић, водећи рачуна о сваком детаљу, од
сценографије до глумачког израза, учионицу и библиотеку, са зидовима и
купама претворивши у стварни свет.

Хор су водили наставници музичке културе Слободан Станковић и
Гордана Милин, а техничку подршку пружили су Алекса Кљајић и Никола
Ружичић, обезбедивши да сваки тон, светлосни ефекат и сценски моменат буду
савршено усаглашени.

Сваки цртеж, писмо и фотографија у сали причали су своју причу – о
школи која траје, о ученицима који расту и развијају се у њој, о наставницима
који улажу срце и душу. Приредба је показала да школа није само место учења,
већ породица која повезује генерације, подсећа на вредности и слави талент
сваког детета.



Вече је свечано завршено уз плес и песму учесника, који је на један
тренутак све присутне подсетио на радост, слободу и енергију младости. Након
тога, директорка школе, Весна Радовановић Пеневски, је упутила завршни
говор, пуна поноса и емотивних речи захвалности свима који су учествовали и
допринели да се овај јубилеј обележи достојанствено. Атмосфера је била
испуњена топлином, аплаузима и осмесима – тренутак који ће сви дуго памтити,
као симбол заједништва, љубави према школи и непрестаног стремљења ка
будућности.

Учесници: Емилија Петровић, Емилија Максић, Неда Пајић, Ума Нешић,
Јана Витковић, Ђорђе Мијатовић, Тара Демировић, Софија Вукотић, Миа
Стевановић, Стефана Јованчић, Ђорђе Тришић, Вук Бабић, Видан Тајић, Миона
Милић, Анастасија Христов, Вељко Караванић, Ана Бошковић, Теона Вајућ,
Лазар Фуке, Анђела Павловић, Вељко Пејановић, Олга Ђорђевић, Анастасија
Илић, Душан Жутић, Соња Докмановић, Николина Бојоска, Ива Врачарић, Лена
Маџаревић, Лена Николић, Ива Малеш, Даница Камперелић, Уна Ђорђевић,
Ања Величковић и чланови хора.

Пети дан је тако постао величанствени завршетак недеље испуњене
осмесима, креативношћу и поносом. Свако ко је био присутан понео је са собом
успомену на школу која, кроз своје ученике и наставнике, непрестано
гради темеље знања и пружа крила за будућност.



Захвалност

Током целе недеље обележавања 40. рођендана наше школе, многи су
својим трудом, талентом и срцем допринели да сваки дан буде посебан, а
успомене незаборавне.

Посебну захвалност школа упућује Балонино студију (balonino.rs) и
Душану Алимпићу, који је заједно са Јованом Лазовић Ружичић улепшао
амбијент, а чија је декорација, присутна свих пет дана на улазу у школу,
балонима и тематским штафелајима добродошлице красила сваки дан. Њихова
пажња према детаљима, креативност и љубав према раду учинили су да и сцена
завршне приредбе заблиста у чаробним бојама и радости.

Велику захвалност упућујемо и Ивану Стојадиновићу, родитељу
ученице 3/3 и дипломираном инжењеру пејзажне архитектуре, који је осмислио
садњу дрвећа и припремио терен, остављајући трајан симбол новог раста и
живота у нашем школском дворишту.



Такође, захваљујемо Милутину Никитовићу, родитељу ученика 3/7,
који је у име Већа трећег разреда припремио симболичне поклоне за учеснике и
госте, у виду магнета, додајући још један топао и личан детаљ свакој успомени.

На самом крају изражавамо искрену захвалност Културном центру
Чукарица на срдачном дочеку и уступљеном простору за пројекцију филма
„Корени и крила”, а касније и за коктел дружење. Њихова подршка омогућила је
да обележавање јубилеја наше школе буде свечаније, садржајније и заокружено
у духу заједништва.

Захваљујемо и целокупном колективу школе и свима који су својим
радом, енергијом и посвећеношћу омогућили да петодневна манифестација
протекне у најлепшем светлу. Захвалност иде и свим ученицима, наставницима,
управи, родитељима и гостима који су учествовали и делили с нама ову радост –
јер само заједно можемо створити овако незабораван јубилеј.

Подносилац извештаја,
Јована Лазовић Ружичић

У Београду,
1. новембар 2025. године


